

Posudek vedoucího diplomové práce studenta fyzioterapie

Akademický rok 2005-2006

Jméno studenta: Jakub Kreuter

Název bakalářské práce: Zásady zátěže a pohybové léčby u hypertenzní nemoci

Posudek:

Student vypracoval a odevzdal práci v dohodnutém termínu.

Formální stránka:

Práce má 38 stran textu, který je členěn do 7 kapitol, tyto jsou řazeny za sebou v celku logicky. Práce obsahuje rozsáhlou obrazovou přílohu o 22 stranách. Tyto mohly být očíslovány. Grafická úprava je pěkná. Student se však nevyhnul překlepům a vynecháním slov, která pak mění i význam sdělení. /např. Str. 10 - diabetická nefrologie či na str.17 odstavec o zákazu kouření. Všechny gramatické a stylistické chyby zde nevyjmenovávám/. V seznamu použité literatury opoměl vyjmenovat odborné časopisy, které na konzultacích prostudoval.

Obsahová stránka:

Autor podrobně zpracovává obecnou část - historie měření TK, vyšetření i komplikující faktory hypertenze. Zde se však nevyhnul nepřesnosti a opakuje 2 kapitoly "hypertenze a diabetes" a "diabetes a hypertenze".

Autor zmiňuje stručný přehled současného pohledu na léčbu. V kapitole lázeňská léčba se omezil jen na vyjmenování a popis vodní uhličitě koupele.

Toto jsou výhrady ke stylistice a formálnímu pojetí práce.

Jako vedoucí diplomové práce studenta oceňuji jeho přístup k danému tématu. Pravidelně se účastnil konzultací. Své poznatky nečerpá jen z literálních zdrojů. Student si aktivně podklady zjišťoval od pacientů absolvujících lázeňskou léčbu v Mariánských Lázních, Konstantinových Lázních i Chebu. Kazuistiky Jakub Kreuter zpracovává přehledně. Oceňuji, že si sám připravil dotazník pro pacienty v českém i v německém jazyce.

Diskuze i závěr jsou stručné, ovšem vystihují jasně záměr práce: doporučení a vhodnost pohybu v rámci léčby hypertenze.

Závěr:

Předložená práce studenta Jakuba Kreutera splňuje požadavky bakalářské diplomové práce.

Hodnocení:

Práci doporučuji k obhajobě.

I přes výhrady ke gramatickým a stylistickým chybám doporučuji klasifikovat:

VELMI DOBRĚ.

V Mariánských Lázních 24/05/2006

MUDr. Magdalena Kozlovská

